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La France du Vin en Féte





Evénement national, « Grand Public »,

Les 20, 21 ,22 juin 2009,
Sur l’Hippodrome de Bordeaux Le Bouscat

La France du Vin en Fête
Organise le 3ème VINOPLURIELLE
En partenariat avec l’AAPRA et  le guide Vins et Santé
VINOPLURIELLE 2005, l’association La France du Vin en Fête  a offert à Libourne (Gironde) l’occasion d’accueillir des vins de toutes les régions de France et plus de 15 000 amateurs pour inaugurer un événement national.

En 2007, le parrainage de Wine TV a permis depuis le Fronsadais de faire connaître cet évènement dans le monde entier. 


VINOPLURIELLE 2009 au Bouscat (33) ... Michel Aroldi (Président de la France du Vin en Fête) et Georges Pertuiset directeur de l’Ecole de Sommellerie de Beaune entouré des Maîtres Sommeliers Aquitains Bertand Bijasson et Jean-Pascal Paubert et des Sommeliers fondateurs, ont choisi l’écrin de l’Hippodrome du Bouscat (33). 
 Les 20, 21 et 22 juin, dans ce lieu de compétition et d’élégance, les Vins et les Vignerons sélectionnés par les sommeliers vont tenir la dragée haute  au Marché du Terroir et à la Gastronomie. En face des saveurs des Aldudes de Pierre Oteiza et des Inédits Bazadais de la Ferme de Serres de Laurent Le Chevalier, du Caviar d’Aquitaine et de l’Huitre du Bassin, 80 vignerons de 60 appellations sont déjà inscrits pour confronter leurs vins charnus ou polissons aux saveurs et à la diversité des produits du terroir aquitain. 

Ils vous accueillent de 11 h à 22 h le samedi et le dimanche et de 11 h à 19 h le lundi ; entrée : un verre et un carnet vignerons 2 €.
Pour mieux connaître l’évènement vous pouvez consulter :
http://www.vinoplurielle.fr/
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